



## **Раскрыто преступление прошлых лет, дело направлено в суд.**

Североуральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области раскрыто преступление, совершенное в 2007 году.

Раскрытие преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Североуральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области, во исполнение указаний Председателя Следственного комитета об активизации работы по раскрытию преступлений прошлых лет, в результате проведенного комплекса мероприятий раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности в 2007 году.

02.12.2007 в своем доме в лесном поселке 1-й Северный, Ивдельского района обнаружен труп одиноко проживавшего пенсионера, 1938 года рождения с множественными телесными повреждениями на различных частях тела, характерных для избиения. Труп обнаружен членами избирательной комиссии, так как пенсионер не пришел голосовать в день выборов депутатов Государственной Думы РФ.

При осмотре места происшествия и трупа следственно-оперативной группой установлено, что телесные повреждения, в результате которых наступила смерть потерпевшего, причинены около месяца назад. Из дома пенсионера похищено его охотничье ружье. В ходе расследования по делу виновное лицо установить не представилось возможным. По истечении процессуальных сроков предварительное следствие было приостановлено.

После изучения материалов дела совместной аналитической группой, следователями и оперативными работниками милиции составлен дополнительный план следственно-оперативных мероприятий, в ходе реализации которых получена информация о причастности к совершению преступления одного из жителей г. Ивделя, который имеет в указанном лесном поселке дом-дачу.

08.04.2008 следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан Костюк А.И., 1977 года рождения, ранее судимый. При допросе Костюк от дачи показаний отказался. Вместе с тем, по ходатайству следователя, на основании представленных материалов, Ивдельским городским судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В результате оперативно-розыскных мероприятий установлен житель поселка 1-й Северный, которому «К» в конце прошлого года передал на хранение охотничье ружье. При сверке номеров ружья установлено, что оно похищено из дома потерпевшего.

С учетом полученных доказательств, подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Раскрытие данного преступления стало возможным в результате совместных и согласованных действий следователя с оперативными работниками милиции при решении одной из приоритетных задач следственных органов по раскрытию преступлений прошлых лет.

08.12.2008 уголовное дело по обвинению Костюка А.И. направлено в Ивдельский городской суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/744025>